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Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre 

Schriftliche Anfrage wie folgt:  

 

1. Welche Dienststellen der Berliner Polizei verfügen 

seit wann über wie viele Unmanned Aircraft Systeme 

(UAS-Pol, so genannte Drohnen)?  

 

Zu 1.: Die Polizei Berlin, Landeskriminalamt Ber-

lin/Kriminaltechnisches Institut, setzt seit dem Jahr 2009 

ein Unmanned Aircraft System (UAS-Pol, sog. Drohne), 

ein. 

 

Aufgrund altersbedingter Verschleißerscheinungen 

wurde das bisher eingesetzte UAS der Firma AirRobot 

Ende 2015 ausgesondert und durch eine Neubeschaffung, 

Firma Multirotor Eagle G4, ersetzt. 

 

Aktive Planungen, ein zweites System zur ausschließ-

lichen Gewinnung von georeferenzierten Daten im Zuge 

der Tatortvermessung zu beschaffen, sind bereits abge-

schlossen, so dass voraussichtlich ab Mai/Juni 2017 ein 

weiteres System der Firma Multirotor  zum Einsatz 

kommt.  

 

 

2. Welche Einsätze von UAS-Pol sind jeweils in den 

Jahren 2014-2017 durchgeführt worden (bitte aufschlüs-

seln nach Datum, Einsatzort und Einsatzzweck)?  

 

Zu 2.: 

 

 

 

 

 

Einsätze mit Nutzung des Unmanned Aircraft System von LKA KTI 22 im Jahr 2014 

 

Datum Einsatzort Einsatzzweck 

10.02.2014 Willstädterstraße Schwerer Verkehrsunfall mit Personenschaden 

18.02.2014 Dorfstraße 12, Meinsdorf 
Luftbilder einer Hanfplantage im Rahmen der 

Durchsuchung und Spurensicherung 

04.03.2014 Mehringdamm/Tempelhofer Damm Schwerer Verkehrsunfall mit Personenschaden 

07.03.2014 Frankfurter Tor Schwerer Verkehrsunfall mit Personenschaden 

07.03.2014 Jungfernheide 
Dokumentation des Tatortes eines Tötungsde-

liktes, mögliche Fluchtwege 

27.03.2014 Scharfe Lanke 109 schwere Brandstiftung 
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08.05.2014 Prenzlauer Promenade / Granitzstraße Schwerer Verkehrsunfall mit Personenschaden 

08.05.2014 Adlergestell 708 
Umweltdelikt, illegale Entsorgung von Bau-

schutt 

16.05.2014  Schönwalde, Schleuse Verbindungskanal 
Dokumentation des Tatortes eines Tötungsde-

liktes 

01.07.2014 U-Bahnhof Alt-Mariendorf tödlicher Verkehrsunfall 

02.07.2014 Tierpark Friedrichsfelde 
Umweltdelikt, illegale Entsorgung von Bau-

schutt 

02.07.2014 Rudower Straße / Kormoran-straße Schwerer Verkehrsunfall mit Personenschaden 

07.08.2014 Britzer Damm 116  Schwerer Verkehrsunfall mit Personenschaden 

11.08.2014 Spreepark, Plänterwald schwere Brandstiftung 

19.09.2014 Cuvry-Brache  versuchte Tötung 

06.10.2014 A100, Rudolf-Wissell-Brücke tödlicher Verkehrsunfall 

21.11.2014 
Friedrich-Gerlach Brücke,  

Sachsendamm  
Tötungsdelikt, Übersichten vom Tatort 

 

 

 

Einsätze mit Nutzung des Unmanned Aircraft System von LKA KTI 22 im  Jahr 2015 

   

Datum Einsatzort Einsatzzweck 

12.02.2015 Wedding 
Dokumentation eines schweren Verkehrsunfal-

les 

23.02.2015 Löcknitz, Mecklenburg-Vorpommern Suche nach versteckten Kriegswaffen 

25.02.2015 Königsweg, Zehlendorf 

Übersichten eines bebauten Grundstückes im 

Rahmen der Durchsuchung; Verdacht auf An-

lagebetrug 

04.03.2015 Am Nordgraben / Roelkeallee 
Dokumentation eines schweren Verkehrsunfal-

les 

12.03.2015 An der Wuhlheide 
Dokumentation eines schweren Verkehrsunfal-

les 

18.03.2015 Park Hasenheide  
Verdacht auf Tötungsdelikt, Dokumentation 

der Zu- und Abgänge 

16.05.2015 Dorfstraße 22,  Tötungsdelikt, Dokumentation des Tatortes 
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15.06.2015 Prellerndamm 
Dokumentation eines schweren Verkehrsunfal-

les 

17.06.2015 Naumburger Straße 
Dokumentation eines schweren Verkehrsunfal-

les 

18.06.2015 Elchdamm versuchter Totschlag 

07.08.2015 Johannisthaler Chaussee 
Dokumentation eines schweren Verkehrsunfal-

les 

07.08.2015 Ruschestraße / Rutnikstraße versuchte Tötung, Dokumentation des Tatortes 

13.08.2015 Grüner Weg, Britz Schussabgabe durch einen Polizeibeamten 

21.08.2015 Schönagelstraße Brandanschlag auf eine Notunterkunft 

09.11.2015 Park Hasenheide  
Verdacht auf Tötungsdelikt, Dokumentation 

der Zu- und Abgänge 

10.11.2015 Niedergörsdorf, Brandenburg mehrfacher Mord, Dokumentation des Tatortes 

20.11.2015 Lehmbruckstraße 
Tötungsdelikt, aufgefundene Babyleiche, Do-

kumentation des Tatortes 

 

 

Einsätze mit Nutzung des Unmanned Aircraft System von LKA KTI 22 im Jahr 2016 

   

Datum Einsatzort Einsatzzweck 

28.01.2016 Blankenburgerstraße / Mimestraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

28.01.2016 Degnerstraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

09.02.2016 Neuendorfer Straße / Schäferstraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

09.02.2016 Streitstraße / Goltzstraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

09.02.2016 Streitstraße / Mertensstraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

18.02.2016 Attilastraße / Ringstraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

18.02.2016 Bülowstraße / Maaßenstraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

18.02.2016 Maaßenstraße / Winterfeldtstraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

18.02.2016 Rheinstraße / Saarstraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 
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23.02.2016 Flottwellstraße 

Brandanschläge und schwere Sachbeschädi-

gung, Dokumentation des Tatortes, Vermes-

sung 

23.02.2016 Stresemannstraße / Anhalterstraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

25.02.2016 Katzbachstraße / Kreuzbergstraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

25.02.2016 Kottbusser Tor 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

25.02.2016 Legiendamm 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

26.02.2016 Puschkinallee schwere Brandstiftung, BKA Gebäude 

26.02.2016 Ernst-Reuter-Platz 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

02.03.2016 Rhinstraße / Landsberger Allee Schußabgabe durch eines Polizeibeamten 

04.03.2016 Falkensee Dokumentation eines Amphetamin-Labores 

08.03.2016 Ruschestraße 

Tötungsdelikt, aufgefundene Babyleiche, Do-

kumentation und Vermessung des Auffindeor-

tes 

14.03.2016 Grunewald Vermessung des Sprengplatzes Grunewald 

15.03.2016 Bismarckstraße 
Tötungsdelikt, Autobombe, Dokumentation 

und Vermessung des Tatortes 

17.03.2016 Danziger Straße / Senefelder-straße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

17.03.2016 Gleimstraße / Cantianstraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

17.03.2016 Schivelbeiner Straße / Driesener Straße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

17.03.2016 Wichertstraße / Dunckerstraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

17.03.2016 Wichertstraße / Scherenberg-straße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

14.04.2016 Müllerstraße / Türkenstraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

19.04.2016 J.-Friedrich-Straße / J.-Georg-Straße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

19.04.2016 Olberstraße / L.-Meitner-Straße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

19.04.2016 Sömmerring / Nordhauser Straße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

19.04.2016 Sömmerring / Quedlinburger Straße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 
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19.04.2016 Westfälische Straße / J.-Friedrich-Straße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

22.04.2016 Ollenhauerstraße 122 
Dokumentation eines tödlichen Verkehrsunfal-

les 

28.04.2016 Ahlbecker Straße / Dunckerstraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

28.04.2016 Dunckerstraße / Kanzowstraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

28.04.2016 Dunckerstraße / Raumerstraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

28.04.2016 Kreuzberstraße / Katzbachstraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

28.04.2016 Leipziger Straße / Wilhelmstraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

28.04.2016 Schwedter Straße / Kastanienallee 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

26.05.2016 Elsenstraße / Karl-Kunger-Straße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

26.05.2016 Hermannstraße / Leinestraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

26.05.2016 Köpenicker Landstraße / Baumschulenweg 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

26.05.2016 Sterndamm / Südostallee 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

30.05.2016 Siegfriedstraße, Lichtenberg 
Dokumentation eines schweren Verkehrsunfal-

les 

31.05.2016 Berliner Straße / Wittestraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

31.05.2016 Heckerdamm / Friedrichstraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

31.05.2016 Ruppiner Chaussee / Kiefheider Weg 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

31.05.2016 Saatwinkler Damm / Buchholzweg 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

31.05.2016 Saatwinkler Damm / Hüttigpfad 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

31.05.2016 Saatwinkler Damm / Riedemannweg 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

31.05.2016 Alte Jacobstraße 
schwere Brandstiftung, Dokumentation und 

Vermessung des Tatortes 

03.06.2016 Ostkreuz, Markgrafendamm 
schwere Brandstiftung, Dokumentation und 

Vermessung des Tatortes 

14.06.2016 Landsberger Allee 563 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 
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14.06.2016 Landsberger Allee 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

14.06.2016 Rhinstraße / Gärtnerstraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

14.06.2016 Rhinstraße / Meraner Straße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

14.06.2016 Rhinstraße / Plauener Straße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

16.06.2016 Alte Jacobstraße 
schwere Brandstiftung, Dokumentation und 

Vermessung des Tatortes 

19.06.2016 Großbeerenstraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

14.07.2016 Blankenburger Straße 82 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

14.07.2016 Blankenburger Straße 46 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

14.07.2016 Dietzgenstraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

14.07.2016 Nordendstraße 25 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

20.07.2016 Frankfurter Allee / Proskauer Straße 
Dokumentation eines schweren Verkehrsunfal-

les 

11.08.2016 Gartenfelder Straße 101 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

11.08.2016 Gartenfelder Straße 83 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

11.08.2016 Nonnendammallee 80 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

11.08.2016 Rohrdamm 20 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

11.08.2016 Saatwinkler Damm 299 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

19.08.2016 Landsberger Allee 
Dokumentation und Vermessung einer abge-

brannten Werkshalle 

26.08.2016 Kietzer Weg 
Dokumentation und Vermessung des Tatortes, 

Tötungsdelikt 

07.09.2016 Klarapfelstraße 

Vermessungsflug und Perspektiven für die 

Suche nach Objekten im Zusammenhang der 

Aussetzung eines Kindes 

09.09.2016 
Autobahn A114, Ausfahrt Schönerlinder 

Straße 

Dokumentation eines schweren Verkehrsunfal-

les 

25.09.2016 Kurfürstendamm 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

26.09.2016 Potsdamer Straße / Hauptstraße 
Dokumentation und Vermessung, schwerer 

Verkehrsunfall 
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27.09.2016 Gartenfelder Straße / Berthold-Scharz-Straße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

27.09.2016 Zeppelinstraße / An der Kappe 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

27.09.2016 Zeppelinstraße / Seegefelder Straße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

27.09.2016 Klosterstraße / Altonaer Straße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

27.09.2016 Ritterfelddamm / Kladower Damm 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

27.09.2016 Ritterfelddamm / Seekorso 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

06.10.2016 Alt-Rudow / Neuköllner Straße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

06.10.2016 Karl-Marx-Straße / Delbrückstraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

06.10.2016 Karl-Marx-Straße / Glasower Straße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

06.10.2016 Karl-Marx-Straße / Juliusstraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

06.10.2016 Neuköllner Straße / Bildhauerweg 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

06.10.2016 Stubenrauchstraße / Neuköllner Straße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

13.10.2016 Teilestraße / Rohdestraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

13.10.2016 Leonorenstraße / Siemensstraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

13.10.2016 Ordensmeisterstraße / Komturstraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

13.10.2016 Ringstraße / Carstennstraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

06.11.2016 Martin-Luther-Straße Dokumentation, tödlicher Verkehrsunfall 

08.11.2016 Bizetstraße / Indira-Ghandi-Straße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

08.11.2016 Gehringstraße / Berliner Allee 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

08.11.2016 Gorkistraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

08.11.2016 
Ritterlandweg / Drontheimer  

Straße 

Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

21.11.2016 Geinsheimer Weg 26 Tötungsdelikt, Dokumentation des Tatortes 



Abgeordnetenhaus Berlin – 18. Wahlperiode Drucksache 18 / 11 066     
 

 

8 

22.11.2016 Wrangelstraße / Manteuffelstraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

22.11.2016 Heinrichplatz 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

22.11.2016 Oranienplatz 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

22.11.2016 Wilhelmstraße / Anhalter Straße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

24.11.2016 Seydlitzstraße, Lankwitz 
schwerer Verkehrsunfall, Dokumentation und 

Vermessung 

20.12.2016 Breitscheidplatz 
terroristischer Anschlag, Dokumentation und 

Vermessung 

 

 

 

 

 

Einsätze mit Nutzung des Unmanned Aircraft System von LKA KTI 22 im Jahr 2017 

   

Datum Einsatzort Einsatzzweck 

06.01.2017 Belziger Straße 
Brandermittlungsverfahren, Dachgeschoss 

Mehrfamilienhaus, Dokumentation 

19.01.2017 Möllendorfstraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

19.01.2017 Weissenseer Weg 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

19.01.2017 Hohenschönhauser Straße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

19.01.2017 Suermondtstraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

26.01.2017 Frankfurter Tor 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

26.01.2017 Warschauer Straße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

16.02.2017 Ludolfingerplatz 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

16.02.2017 Heckerdamm / Heilmannring 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

16.02.2017 Heckerdamm 231 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

16.02.2017 Detmolder Straße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

28.02.2017 Boxhagener Str. 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 
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28.02.2017 Warschauer Str. / Grünberger Str. 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

28.02.2017 Warschauer Str. / Kopernikusstr. 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

28.02.2017 Warschauer Str. / Revaler Str. 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

16.03.2017 Lietzenburger Str. / Nürnberger Str. 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

16.03.2017 Uhlandstr. / Hohenzollerndamm 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

16.03.2017 Emser Str. / Hohenzollerndamm 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

16.03.2017 Xantener Str. / Olivaer Platz 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

16.03.2017 Clausewitzstr. / Kurfürstendamm 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

16.03.2017 Kantstr. / Leibnitzstr. 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

28.03.2017 Boxhagener Str. / Neue Bahnhofstr. 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

28.03.2017 Boxhagener Str. / Wühlischstr. 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

28.03.2017 Wühlischstr. / Holteistr. 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

28.03.2017 Wismarplatz 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

28.03.2017 Karl-Marx-Allee / Str. d. Pariser Kommune 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

28.03.2017 Stralauer Platz / Holzmarktstraße 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

02.04.2017 Luisenplatz 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

05.04.2017 Landsberger Allee / Allee der Kosmonauten 
Dokumentation und Vermessung, schwerer 

Verkehrsunfall 

06.04.2017 Mehringdamm / Schwiebusser Str. 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

06.04.2017 Mehringdamm / Bergmannstr. 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

27.04.2017 Hohenschönhauser Str. / Maiglöckchenstr. 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

27.04.2017 Weissenseer Weg / Konrad-Wolf-Str. 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

27.04.2017 Vulkanstr. / Herzbergstr. 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 
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27.04.2017 Siegfriedstr. / Herzbergstr. 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

27.04.2017 Zossener Str. / Alte Hellersdorfer Str. 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

27.04.2017 Hohenschönhauser Str. / Am Nordring 
Vermessungsarbeiten zur Erstellung von Ver-

kehrsunfallskizzen 

 

 

3. Verfügen weitere Behörden des Landes Berlin 

über so genannte Drohnen und wenn ja, welche und zu 

welchem Zweck? 

 

Zu 3.: Das ist dem Senat nicht bekannt. 

 

 

Berlin, den 04. Mai 2017 

 

 

In Vertretung 

 

Torsten Akmann 

Senatsverwaltung für Inneres und Sport 

 

 

(Eingang beim Abgeordnetenhaus am 10. Mai 2017) 

 

 


